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TPOBEXCHHA MOHHTOPHHTA KA9eCTBa OPraHM3alHH NHTAHHS

Ha3zsanme o6pazoBarenshoii opranusarun: MBOY COIII Ne18
Hata nposenenus IOPOBEPKH:__ -3 ¢/ Joly
- MHunmatiBHas rpymma, NPOBO/HBILAS TIPOBEPKY:
oereinto Qeiwne ficone 2eiphotua
ba kaaee -

Bonpoc Hda/mer

Wmeercs ma B opranmanuy memo?

. |A) Ba, mia Bcex BospacTHEIX TPYIUT ¥ PEXHMOB ()YHKIMOHHPOBARHAS OpranA3aHy

b
>

B) 112, o 6e3 yyera BospacTaEx rpymmn

B) mer

.| BeIBemero ma muxmranoe Menro AU O3HAKOMIICHHS POJMTENEH 1 fHeTeii?

A) na 24

B) ner

BriBemero i exennesnoe Menio B YIOOHOM 11 03HAKOMITEHMS pomureneii u nereit Mmecre?

A) Ioa _le./
B) mer ‘

B MeHI0 oTcyTeTBYIOT MOBTOpE! 6ME0)(?

A) na, mo BeeM HsM

®
x

B) Her, umeroTcs nosTops! B cMexHEIe quR

. | B Mem0 OTCYTCTBYIOT 3aIPEINEHHEIE OIIOAA H NPOXYKTHI

A) na, o BceM JHAM o

B) Her, umMeloTcs OBTOPE B cMexHbIe IHA

CooTBercTBYeT JH pernaMeHTHpOBAHHOE MHKIHIHEM MCHIO KOJIAYECTBO [PHEMOB IHIIH PEXUMY
bysxumoREpOBanHSs OprarusamIa? .

A) na pa

B) mer

. |EcTs 14 B oprasmsamun TIPAKa3 O CO3JaHHH H NOpsAKe paboTs! Gpakepaxkroit KoMaCcCHH?

A) na QL

B) mer

OfT Beex Ju mapTHit NPUTOTOBNEHHEIX 6II0) CHAMaeTCS Gpaxepax?

A) na Qb

/ol
1

‘(B) Her

Brussisimcs i axre ve AOTyCKa K pean3aiy G0/ | IPOAYKTOB M0-pe3yiETaTaMm paboTH GpakepaskHOiH
KOMHCCHH (3a IIEPHOJ, He MeHee Mecsna)?

|A) mer Flan

-|b) na
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CO3/aHEl M YCIOBUS IS OPTraHA3aIMH HTAHAS JCTeH C y4eToM ocoﬁ'ennoc'reﬁ 3nopom (caxapmrif mEate

OrBeTCTBEHHEIH 3%@4@0 NATaHAA 5)4‘/// C.B.Maxso

IANICBHIC AJUICPTHHA)?
5‘} I8
.5) HeT - Mesn
11 [TTpoBogurres nu yGopka moMemenuit mocle Kak/oro IpaeMa Iamga?
A) na Q-
E) mer 5
12 | KawecTBenHO I mpoBe/ena y6opka noMemenyi 11 preMa mmm Ha MOMEHT paboThl KoMACCHH?
A) na s
B) mer %
13 OSaapyxnBamics M B IOMEMIEHHIX IS npreMa MUK HaCCKOMBIC, FPEI3YHEI M CICAB HX
EKAHENEITS/ILHOCTHA?
A) Her P Ml
B) na
14 | Cosnank: nma yenoras s co6ONEHAS ETEME IPABII IUIHOMH THIHCHET?
A na
B) =er #
15 | Brusmiswmcs 17 3aMesanns K COOMIOZICHMIO NETHMH [IPaBHIT IAYHOH MMIACHEL?
A) =zer Mere
b) za
16 Brusmnsnmcs i IpH CPaBHEHHM PEaTH3yEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPIKICHHEIM MEHIO tl)mn'ncnnoqennn
OT/1CIIHHBIX Gmon B3 MEHIO?
A) HET Ml
B) ma
17 Huem:mtbammamne'rm OCTHIBIIEH NUIH?
B)za :
18 | CootBercTBYET MM BECOBas KATETrOpHs HOpIHi TpeGoBaHAM?
A) Her
B) Ja gl?/‘
Ioanuch y9aCTHAKOB MOHUTOPHHTA: =
R
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(TH0) (mommHECH) $
OsHaxoMIICHEI: e’ ¥
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